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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Povezani praznici uticali su na nešto 
slabiju ponudu voća na kvantaškoj pijaci 
u Beogradu. Prodaja je bila, takođe, malo 
slabija nego prethodnih sedmica. Rast 
cena zabeležen je kod dunje, jabuka 
sorta Greni Smit i Jonaold, dok je niža 
bila cena banane, jabuke crveni delišes, 
jabuke Zlatni delišes i grožđa crnog 
ostalog. Zadovoljavajuća ponuda 
povrtarskih kultura, što sezonskih 
domaćih, što vansezonskih uvoznih. 
Prodaja je bila prosečna. Što se cena tiče 
možemo reći da su skuplji u odnosu na 
prethodni period bili skuplji brokoli, 
karfiol, krastavac salatar, pasulj beli 
tetovac patlidžan, praziluk, rotkvica, 
spanać i zelena salata. Za razliku od njih 
niže su bile cene celera, paprike babure, 
paprike ostale, čeri paradajza, peršuna 
lišćara, šargarepe, tikvice i zeleni u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 

Bolja je bila ponuda voća i povrća na 
Kalenić pijaci u odnosu na prvu nedelju 
januara. Niže cene bile su kod ananasa, 
belog grožđa, kivija i nara, dok cu 

poskupeli crno grožđe, jabuka delišes 
ružičasti, kruška i mušmula. Što se cena 
tiče poskupljenja su zabeležena kod 
karfiola, belog luka i zelene salate, dok je 
niža cena bila kod paprike šilje, čeri 
paradajza, žutog pasulja i šampinjona. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle su sedmice bili skuplji 
mandarina, nar, cvekla, šargarepa i 
celer. Za razliku od njih niže su bile cene 
grejpfruta, kivija, ljute paprike i rotkvica. 

Na zelenoj pijaci u Čačku se protekle 
sedmice moglo kupiti grožđe, a cena je 
varirala u zavisnosti od sorte od 200 do 
350 din/kg. U ponudi povrća dominirali 
su krompir, crni luk, korenasto povrće, 
kupus. Slabija je bila ponuda paprike, 
paadajza, krastavca salatara i tikvice. Što 
se cena tiča situacija se nije menjala u 
odnosu na prethodnu sedmicu.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Solidna ponuda voća i povrća 
na kvantašima i zelenim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  6.– 12.1.2025. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
6 — 12.1.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


